
Více na: www.dragonboat.cz 
 

VK Třeboň společně s ČESKOU ASOCIACÍ DRAČÍCH LODÍ  
a pivovar REGENT - TŘEBOŇ 

vás zvou na 4. závod Českého poháru dračích lodí spolu s vloženým závodem  
pro posádky firem a korporací přátel 

 

  „„DDrraaččíí  lloodděě  TTŘŘEEBBOOŇŇ  22000099““  
 

PPřřeeddvveeďďttee  ssee  ppřřeedd  ddoommááccíímm  ppuubblliikkeemm!!  
  
 
 
 
 
 
 

BBoojjuujjttee  zzaa  ssvvoojjii  ffiirrmmuu  vv  aattrraakkttiivvnníí  ttýýmmoovvéé  ddiisscciippllíínněě!!  
UUkkaažžttee  ssvvýýmm  kkoonnkkuurreennttůůmm  zzááddaa!!  

 
 
Datum a místo: sobota 18.7. 2009, areál veslařské loděnice, rybník Svět, Třeboň  
 

Kategorie: Sprint 200 m v drahách pro firemní a FUN posádky, max. 20 pádlujících (vždy 
min 4 pádlující ženy) + bubeník. Kormidelníka dodá Česká asociace dračích lodí 
Pořadatel zajišťuje lodní park a pádla. 

 

Porada kapitánů: Pro 2 zástupce týmu bude již v  pátek 17.7.2009 od 20 hodin v prostorách  
JIŽ V PÁTEK!!! Pivovaru Regent. Součástí porady bude prezentace závodu, posádek, platba 

startovného a také prohlídka pivovaru, občerstvení, dárky a kulturně-
gastronomický program na nádvoří pro další členy posádky. 

 

Předpokládaný  Tréninky možné v prostoru loděnice již v pátek od 14 hodin. 
časový program: Vložený závod firem a FUN posádek začíná v sobotu po poledni – přesný časový program 

závodu bude znám na poradě kapitánů. Závodí se na trati 200m, systémem min. 3 jízd, kdy 
první dvě jsou kvalifikační a určují nasazení do finálové jízdy. Finálová jízda pak rozhoduje o 
konečném umístění v závodě 

 

Kulturní program: Večer po závodech na nádvoří pivovaru Regent slavnostní předání medailí a trofejí 
s hudebním program (Tlustá Berta a Second Service)a bohatou nabídkou občerstvení 
zejména toho pivního až do neděle! SPECIALITA -  pečený třeboňský drak !!! 

 

Ubytování:  Předjednaný je www.autocamp-trebon.cz cca 1km po hrázi od loděnice, jinak indivindi. 
 

Registrační   10.000,- Kč pro firemní posádku, 5.000,- Kč pro FUN posádku přátel zahrnuje následující: 
poplatek : - startovné týmu na závod dračích lodí, včetně půjčení lodí, pádel a dozoru vyškoleného 

kormidelníka a vstup do areálu, instruktáž a tréninková jízda – nutné objednat předem a  
vstupné na pivovarský gala večer pro celou posádku 

 

Prezentace firmy formou umístění loga a reklamního stánku přímo v areálu! 
 

Přihlášky e-mailem na: klimbera@dragonboat.cz  nebo tel.: 775 22 00 11 
 

Sportu zdar, dragonboatingu zvláště!  


